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ZT0 KUKAWUQ TOU OYfHaTOC:

Alvovtat: H €vBelEn Tou aunepopétpou: 3A, n Turf TNg avtiotaong R1=15Q,
n T ™TN¢ avtiotaong R2=30Q.

KAg{voupe Tov BLaKOTTN §, TOU KUKAWHATOC

Na anavtnBolv Ta MUpaKEATW EPWTHHATY;

1. Na oyxedlaoBel n popd Tou NAEKTPLKOLU PEVUATOC O' AUTO TO KUKAWMG.

2. MNowa elval n dlagopd Guvaplkol OTa aKkpa TNG avtiotaong R2.

3. MNowd elval n wodivaun avtioTaon Tou KUKAWHATOC; (Na oyxedlaoBel To Loobivapo
KOKAW Q).

4. MNold Oa elval n €vbelEn evoc BOATOMETPOU, AV OUVEETOUUE TA AKPA TOL E TOUG
NMoAoUuG TNC MNync.

5. Mold n évtaon Tou NAEKTPLIKOL PEDUATOC TOL SlappEeL TNV NNYN;

6. Mold n mogdTnTa PoPTIOL MOV MEPVAVEL HECQ AMG TNV NNy O £€va AEMTO.

7. Mold To moad TG EVEPYELX TIOU MAPEYEL N TINYT OTO KUKAWMA, O XPOVIKO SLa0Tnua
5 AemTwy;

8. Moo elval To MOOO TNG XNHIKIAG EVEPYELXC TIOU HETATPEMETAL OE NAEKTPLKI OF
XPOVIKO SLaotnua 10 Aentwv;

9. Mowd eival n popd Kivnong Twv NAeKTPoviwy 0TO KOKAWHA;
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